

GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-02011

Technológia fejlesztés a P&P Kft.-nél

A fejlesztés fontos célkitűzése a gabona nagykereskedelmi tevékenység hatékonyságának és eredményességének növelése. A fejlesztés során a vállalkozás tevékenységeit szeretné centralizálni, és valamennyi általuk végzett tevékenységet egy telephelyre összevonni. Az így egy telephelyre összpontosított irányítási tevékenység hatékonyabbá teszi működésüket, egyrészt költséghatékonysága miatt, másrészt a jövőben megköthető üzletek és partnerekkel való kapcsolatfelvétel egyszerűbbé, könnyebbé válik. A fejlesztés további célja, hogy a gabona nagykereskedelmen belül a búza és a kukorica kereskedelmi volumenének megtartása mellett a többi tevékenység termelő kapacitását, szolgáltatásainak minőségét és az egyéb termények (pl: napraforgó) kereskedelmi mennyiségét növeljék. Az elnyert európai uniós támogatás összege: 107,15 millió Ft feltételesen vissza nem térítendő támogatás.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, a kedvezményezett: P & P Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. telephelyén, a 4361 Nyírbogát, Sport utca 2. B ép. (hrsz 865/4) címen valósul meg.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2023.05.31.

A fejlesztés tárgya és elemei:

- Csomagoló gépsor és gabona analizátor berendezések beszerzése
- Központi iroda kialakítása átalakítása révén
- Napelem telepítés 13 kWp teljesítménnyel
- Pénzügyi tanácsadás igénybevétele
- Információs technológia-fejlesztést szolgáló eszközök beszerzése

A technológia fejlesztése során egy új mérleges csomagológépet és az azt kiszolgáló további berendezések kerülnek beszerzésre. Az új berendezés elhelyezésére szolgáló üzemi épület rendelkezésre áll, teljesen felújított épületben, közművesített és szociális helyiségekkel ellátott az épület. A fejlesztés további lépése a már meglévő csomagoló és az újonnan beszerezni kívánt csomagoló gépeket összekötő és az azok által előállított csomagolt termékek egységcsomagolását (5-25 db) végző gép beszerzése és beépítése. Ezáltal az egységcsomagolás végeztével azonnal raklapozható az áru a megrendelt mennyiségnek megfelelően. Az így raklapra helyezett árut aztán a nagykereskedelmi rendszerünkben a vevőinknek értékesítjük.

A fejlesztés ingatlan átalakítást érintő része, hogy a telephelyen lévő üzemi konyha/étkező épületet központi irodává alakítják. Az átalakítás során irodai és kiszolgáló helyiségeket, valamint tárgyalókat alakítanak ki az épületben. Az átalakítással létrehozott új egység energiaellátását megújuló energiát hasznosító technológia (napelemes rendszer) segítségével kívánják biztosítani. Az átalakítást követően szélessávú internet hozzáférés kerül kiépítésre minden helyiségben, szerver szobával egyetemben. Adattárolásra NAS szerver kerül beállításra. A fejlesztés során a mobil eszközökkel kapcsolatos elérhetőséget is kívánják javítani így a különböző platformok sem jelentenek akadályt az információk és adatok elérhetőségében.

